

**Kisbárapáti Község Polgármesterétől**  
**7282 Kisbárapáti, Fő utca 83.**  
**Telefon: 06/84/575-015**

## **E L Ő T E R J E S Z T É S**

Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete által 2023. november 29-én megtartásra kerülő nyilvános testületi ülésére

**Napirendi pont: Tájékoztató a Kisbárapáti, Fő u. 89. sz. alatti önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan ügyéről**

Előadó: Keszegné Csordás Krisztina polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Egy korábbi ülésen a Képviselő-testületet már tájékoztattam a Kisbárapáti Szülőfaluért Alapítvány Kuratóriumának kéréséről, mely alapján az Alapítvány a Kisbárapáti, Fő u. 89. sz. alatt lévő önkormányzati tulajdonban lévő 2 db ingatlan 50 évre történő térítésmentes használatba vételét kérelmezte.

Tekintettel arra, hogy az Alapítvány képviselője a kérelmet közvetlenül a testületi ülés előtt nyújtotta be, ezért azt sem a Polgármester, sem a képviselők nem tudták megfelelően átgondolni, áttanulmányozni, sem a Jegyzőnek nem volt alkalma arra, hogy döntésre a képviselő-testület elé elkészítse az anyagot, ezért a kérelemről az Egyebek napirendi pont keretében tájékoztattam a képviselőket.

A korábbi testületi ülésen már aggályomat fejeztem ki abban a tekintetben, hogy amennyiben a településen valamilyen veszélyhelyzet, vagy katasztrófa (tűzvész stb.) helyzet történik, és egy családot, vagy személyeket el kell hirtelen szállásolni nincs olyan önkormányzati ingatlan, amelyben az elhelyezésüket biztosítani tudná az önkormányzat.

Erre figyelemmel kértem azt, hogy az idei évi közmeghallgatáson kérjük ki a település lakóinak véleményét az ügyben addig ne döntsön a testület az Alapítvány kérelméről.

Tekintettel arra, hogy a Közmeghallgatás 2023.11.15. napján megtörtént, és az ott elhangzott javaslatomat, hogy a második lakást (Fő u. 89/2.) odaadná az alapítványnak térítésmentes használatra, az első lakást (Fő u. 89/1.) a civil szervezetek gyűléseire, összejöveteleire, foglalkozásaira, próbáira tartaná fenn az önkormányzat – az Alapítvány képviselői egyhangúlag nem fogadták el, javaslom, hogy a Kisbárapáti, Fő u. 89. sz. ingatlan térítésmentes használatára vonatkozó kérelmet a testület ne támogassa.

**Határozati javaslat:**

**Kisbárapáti Község Önkormányzatának**

**.../2023.(XI....) határozata**

*Kisbárapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Kisbárapáti, Fő u. 89. sz. alatt lévő 2 db önkormányzati tulajdonban lévő lakás térítésmentes használatára vonatkozó kérelmet nem támogatja.*

*Felelős: Keszegné Csordás Krisztina polgármester*

*Határidő: az kérelmező kiértesítésére 15 nap*

Kisbárapáti, 2023. november 27.

**Keszegné Csordás Krisztina**  
polgármester